Czarnkow, dnia 20 stycznia 2020 roku

IGROS. 271.1.22.2019
Do Wykonawcéw

pobierajgcych materiaty przetargowe

dotyczy postepowania przetargowego Nr IGR0S.271.1.22.2019

»MODERNIZACIA SZKOtY PODSTAWOWE] W ROMANOWIE DOLNYM WRAZ Z BUDOWA SALI
GIMNASTYCZNEJ”

W zwigzku z zapytaniami do przetargu wniesionymi przez uczestnikow postepowania
Zamawiajgcy wyjasnia:

Pytanie nr 17

Dotyczy branza sanitarna. Czy centrale klimatyzacyjne CW1 i CW2 sg istniejace, czy trzeba je
dostarczy¢?

Odpowiedz nr 17

W obiekcie nie znajdujg sie zadne istniejgce centrale klimatyzacyjne. W ramach inwestycji nalezy
wykona¢ montaz dwdch central wentylacyjnych. Parametry central oraz miejsca ich montazu - zgodnie
z dokumentacjg projektows.

Pytanie nr 18

Dotyczy branza teletechniczna/Instalacja Strukturalna. Czy ujmowac uktadanie swiattowoddw oraz
gniazd koricowych dla nich?

Odpowiedz nr 18

Nalezy ujgc¢ uktadanie swiatfowodow oraz gniazd koncowych.

Pytanie nr 18

W dokumentacji projektowe]j wystepuje odwodnienie liniowe zelbetowe z rusztem typ AS-200 typ | —
w przedmiarach budowlanych i instalacyjnych BRAK powyzszej pozycji. Czy powyzsze zagadnienie ujgc
do przetargu? Gdzie powinna sie znalez¢ ta pozycja — w kosztorysie budowlanym czy instalacyjnym?
Odpowiedz nr 18

Odwodnienie liniowe nalezy uja¢ w przetargu. Proponuje sie ujecie tej pozycji w czesci kosztorysu
dotyczacej zagospodarowania terenu.

Pytanie nr 19

Jednym z elementow projektu br. Sanitarnej jest Technologia kuchni. Brak w projekcie szczegdtéw
dotyczacych zastosowanych urzgdzen. Prosze o uzupetnienie projektu Technologii kuchni o
szczegOtowy specyfikacje wyposazenia z wymiarami i parametrami technicznymi wymaganych
urzadzen. Bez tych danych uzyskanie wyceny od dostawcy nie jest mozliwe.

Odpowiedz nr 19

Ogolny spis urzadzen przedstawiono na rysunku 1S Schemat technologii kuchni. Jednak wyposazenie
kuchni nie wchodzi w zakres przetargu. W pomieszczeniu kuchennym ma by¢ zamontowany
zlewozmywak dwukomorowy i umywalka, ktére zostaty uwzglednione w przedmiarach dotyczgcych
instalacji sanitarnej. W ofercie nalezy wycenic te dwa urzadzenia.



Pytanie nr 20
Prosze o podanie parametréw technicznych paneli azurowych stanowigcych obudowe $ciany w Sali

gimnastycznej. Rodzaj materiatu, grubosc panela, kolor.

Odpowiedz nr 20
Zgodnie z § 302. ust. 3. Rozporzadzenia Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002r. w sprawie

warunkow technicznych, jakim powinny odpowiadac budynki i ich usytuowanie: ,W pomieszczeniu
przeznaczonym na zbiorowy pobyt dzieci oraz oséb niepefnosprawnych na grzejnikach centralnego
ogrzewania naleZy umieszczac ostony, ochraniajgce od bezposredniego kontaktu z elementem
grzejnym.” Wszystkie grzejniki w pomieszczeniach przeznaczonych na zbiorowy pobyt dzieci nalezy
obudowac. Zostato to zawarte w projekcie na str. 156, pkt. 5.2. Rozwigzania techniczne — instalacja.
Wymiary obudowy nalezy dostosowac do poszczegdinych grzejnikéw (typy grzejnikéw przedstawiono
na rys 10S i 11S). Panel azurowy z ptyty MDF o gr. 18 mm. Schematyczny wyglad panelu azurowego
przedstawiono w projekcie na str. 44, jednak nie jest to wyglad konieczny, mozna zastosowacé inny typ
azuréw (w uzgodnieniu z Inwestorem na etapie realizacji prac).
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